

## Балеарские острова третье место по круизным лайнерам

Автор: Administrator  
01.09.2011 10:15

---



Балеарские острова заняли третье место по количеству круизных пассажиров в Испании.

В первой половине текущего года, 554 684 пассажиров круизных лайнеров посетили Балеарские острова. Это на 545767 пассажиров больше по сравнению с прошлым годом за тот же период, что составляет 1,63 процента.

По данным министерства общественных работ, круизный пассажиропоток превысил 3,2 миллиона человек во всей Испании в первые шесть месяцев года, что составляет 17,7 процента больше по сравнению с аналогичным периодом в 2010 году. В первые шесть месяцев 2011 года, 1632 круизных лайнеров зашли в испанские порты, что составляет 9,6 процента больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Разделив число круизных пассажиров с количеством судов можно узнать, что средняя вместимость составляет около 2000 пассажиров, хотя некоторые из них могут перевести и 3700 пассажиров.

Также по последним данным немецкой круизной компании AIDA, в каждую неделю эта компания привозит в порт Пальма де Майорка, только на лайнере AIDAbella как минимум 2500 пассажиров еженедельно.